

首次买中 1032 万 生日中 966 万 旅游中 883 万

精彩！三地得主“不走寻常路”

中体彩大乐透大奖是一种什么样的状态？近日，河南郑州 1032 万、江苏南京 966 万和山东威海 883 万元得主现身领奖。三位大奖得主，有的第一次买就撞上大奖，有的在生日当天击中大奖，还有的在旅游途中收获大奖，可谓“不走寻常路”。

120 元复式胆拖

郑州新手：第一次买就中 1032 万

背景：9 月 11 日，体彩大乐透第 17106 期全国开出 3 注头奖，其中 2 注为 1000 万元基本投注头奖。河南郑州彩友王先生凭借一张前区 2 胆 6 拖+后区 3 的胆拖复式票，投入 120 元，单票擒奖 1032 万元。

近日，王先生现身河南省体彩中心领走 1032 万元大奖。

谈起中奖经历，王先生说：“确实很幸运，我之前没有买彩票的经验。那天晚上，我本来是陪朋友去买彩票，正好那天是大乐透开奖的日子。在朋友和网点业的建议下，我参加了大乐透‘9 是给力’的复式投注活动。抱着试试看的态度，选了一组胆拖复式票，没想到一下就中了头奖。”



中奖彩票

自选 3 注号码

南京老伯：70 岁生日当天中 966 万

背景：9 月 6 日，体彩大乐透第 17104 期全国开出 3 注头奖，其中 2 注为 966 万元基本投注头奖。江苏南京的七旬彩友俞老伯凭借一张 3 注 6 元投入的单式票擒得 1 注。

近日，俞老伯现身江苏省体彩中心领走 966 万元大奖。他表示，中奖当天正好迎来 70 岁生日，真是“好事成双”。

说起中奖，俞老伯很平静，说：“我买体彩已经 10 多年了，这是我最大的爱好。每天在体彩店看看走势图，研究号码，是我们必

做的作业。”当期，俞老伯只花了 6 元钱，依靠 3 注自选号码将大奖揽入怀中。

俞老伯说：“当时我选了几个冷号，因为我感觉很多期都没出了，可能会开出来，所以投注主要围绕着 07、09、11、30 这几个号码进行组合。”

俞老伯不太上网，微信也不怎么会用，所以他第二天看报纸才知道开奖结果。买了十几年体彩，这次终于中了一次大奖，一般人早就乐坏了，俞老伯则说：“我觉得坚持买体彩，早晚会上

奖。之前我就中过一次五千多元，那次感觉比较兴奋，这次反倒平静多了。”

值得一提的是，9 月 6 日开奖当天还是俞老伯的 70 周岁生日，他说：“我投注当天刚好满 70 周岁，上午社区还通知我去领 70 周岁的老人津贴，下午我去体彩店买了大乐透，晚上就中了个头奖。”

对于这笔奖金的用途，俞老伯说：“孙子还小，才上二年级，给他留点钱做教育基金吧，剩下的钱考虑买套房子。”

8+2 复式追加

威海游客：“走哪买哪”中 883 万

背景：8 月 30 日，体彩大乐透第 17101 期全国井喷 18 注头奖，其中 9 注为 879 万元（含 329 万余元追加奖金）追加投注头奖。山东威海彩友乔先生凭借一张 8+2 复式追加票，投入 168 元，单票擒奖 883 万元。

近日，乔先生现身山东省体彩中心领取 883 万元大奖。

据乔先生介绍，他来自云南，此次是到山东旅游，已经走过了省内很多个城市，最后来到威海。“我是体彩的老彩友了，在家的的时候就几乎期期不落购买，这次出来旅游可不能耽误啊，可以说我是玩到哪儿买到哪儿。”当期大乐透开奖日，乔先生来到饭店附近的一家投注站，经过仔细筛选、认真分析后，得出了一组复式号码并进行了投注。



883 万得主领奖

乔先生说，当时还和网点销售员开玩笑说“感觉很好，估计要中大奖，得进行追加投注”。没想到，竟然梦想成真。

谈起中奖感受时，乔先生说：“刚开始接触大乐透不太懂，直接机选投注，随着时间的推移，对这个玩法也越来越熟悉，就开始自己选号，平时也经常和其他彩友一起研究讨

论，算是自己琢磨出一点点经验。”

谈到投注技巧时，乔先生说：“哪有什么技巧，看准就买，坚持买！你看我就是坚持每期必买大乐透，走到哪里买到哪里，一般每期都花个百八十的，如果感觉比较好的话，就投的稍微多一点。要保持健康的心态，这样幸运才会降临。”（陈敏）

倍投中 660 万 机选中 500 万

巧了！两地美女各揽大奖

美女 + 体彩百万大奖，这样的情景一定很赏心悦目吧？9 月份，河南新乡一位年轻的家庭主妇中出排列 5 大奖 660 万元；河北廊坊一位美女彩友击中 7 星彩 500 万元大奖。近日，两位美女各自现身体彩中心，领走了幸运大奖。

66 倍投排列 5

新乡美女：“灵感突发”中 660 万



660 万得主领奖

中奖彩票

背景：9 月 7 日，体彩排列 5 第 17243 期全国开出 108 注头奖，每注奖金为 10 万元。河南新乡彩友刘女士凭借一张 66 倍投单式倍投票，投入 132 元，单票擒奖 660 万元。当期的开奖号码为 33589。

9 月 8 日，刘女士现身河南省体彩中心领走 660 万元大奖，

刘女士是年轻的美女彩友，有 2 年购彩经历，这次的选

号纯粹是“灵感突发”，觉得号码比较顺，就花了 132 元买了 66 注，想按照“六六大顺”的逻辑碰碰运气。对于中奖，刘女士表示，像做梦一样难以想象，虽然之前中过一万多和几千块钱，但是这么大的奖还是第一次碰上。

作为一名全职的家庭主妇，刘女士打算把奖金用于购置房产和孩子的教育。

机选 5 注 7 星彩

廊坊美女：“偶尔买彩”中 500 万

背景：9 月 10 日，7 星彩第 17106 期全国开出 1 注 500 万元头奖，出自河北廊坊一位年轻美女彩友以一张 5 注 10 元投入的单式票所擒获。当期的开奖号码为 6716528。

9 月 15 日，美女彩友在朋友的陪伴下现身河北省体彩中心领取了 500 万元大奖。

该彩友说，购彩只是偶尔的行为，出去玩的时候，遇到投注站就会进去买个 5 元、10 元的彩票。由于对体彩各玩法不是很了解，所以她只买当晚开奖的玩法，选号方式是机

选，她觉得，“那都不重要，只要会兑奖就行”。这偶尔为之的行为持续了两三年后，好运悄悄降临了。

9 月 10 日是周日，她在外出玩的途中碰上了一家投注站，就花了 10 元，机选 5 注号码。吃过晚饭，她上网查看中奖号码，发现自己中了大奖。

该彩友表示，虽然已经把中奖的喜讯告诉了家人，但她目前还没有想好怎么分配奖金，可以肯定的是，她以后还会买彩票。

（陈敏）

观察

有趣的人，有益的事

同样是体彩投注站，为何有的门店内顾客络绎不绝，有的门店前却门可罗雀？笔者认为，个中原因有很多，如投注站的地理位置、硬件设备、经营者的销售思路等，但对于那些投注氛围浓厚的投注站来说，“人气”肯定是一个

重要因素。

何为人气？当投注站内聚集了一帮有趣的人、有一位有心的业主“坐镇”，自然形成了人气的聚拢效应，吸引更多的人聚在一起探讨、交流、购彩。

河南郑州 1032 万和山东威

海 883 万得主都是有趣的人。前者之前没有买彩票的经验，在朋友和投注站业主的建议下，首次尝试购买体彩大乐透，幸运击中 1032 万元；后者是一位走到哪里买到哪里彩友，在威海旅游时不忘走进投注站，选完号码后

■陈敏

还和业主开玩笑“感觉很好，估计要中大奖，得进行追加投注”，果然击中 883 万。

买彩中大奖，是多数人梦寐以求的事。奖金到手，一些人选择买房、买车改善生活，一些人留着为父母养老、为子女储备教育基金，还有一些人捐出部分奖金，作了二次公益。这些都是很有意义的事。

江苏南京一位 70 岁老伯中出 966 万元，奖金打算给正在上小学二年级的孙子作教育基金，剩余的买套房。无独有偶，河南新乡 660 万元得主也表示，作为一名的全职家庭主妇，奖金当然是用于买房和孩子的教育。

参与体彩，你也能成为一个有趣的人，不管中奖与否，你都做了一件有益的事。